



CLAUSURA DEL HOSPITAL DEL AIRE

El día 21 de junio tuvo lugar la ceremonia oficial de clausura del Hospital del Aire. El cierre de esta unidad del Ejército del Aire se produce por ampliación del programa de Racionalización de la Red Sanitaria Militar. En el lugar que hoy ocupa el hospital se alzará en un futuro próximo el Hospital Central de las FAS.

El acto fue presidido por el jefe del Estado Mayor del

Ejército del Aire Eduardo González-Gallarza Morales y asistieron al mismo el general jefe del MACEN y del MAPER, así como el segundo jefe del MACEN y del MALOG. Por parte del Cuerpo Militar de Sanidad asistió el inspector general de Sanidad, general de división Arturo Ortiz, el director de Sanidad del Ejército del Aire, el director del Hospital Militar Gómez Ulla y el general de brigada de Farmacia. Asimismo, asistieron numerosísimos invitados entre los que se en-

contraban antiguos directores del hospital y personal que en algún momento formó parte de la plantilla, tanto civil como militar, algunos ya retirados y otros destinados en estos momentos en el Hospital Militar Gómez Ulla.

Los actos dieron comienzo con la llegada del JEMA, que fue recibido por el GJMACE. Una vez le fueron rendidos los honores de ordenanza y revistada la fuerza, se procedió a la imposición de condecoraciones concedi-

das a personal civil y militar que había estado destinado en el hospital. A continuación, tras la lectura de la orden de cierre, pronunció unas sencillas y emotivas palabras, glosando los 32 años de historia del centro, el director accidental del Hospital del Aire y director del CIMA, coronel médico José L. García Alcón. Seguidamente el JEMA pronunció una breve alocución agradeciendo, en nombre del Ejército del Aire, los servicios prestados por el hospital que se cierra y encajando a todos los que van a otros destinos que sigan en la misma línea de efectividad y entrega que hasta este momento se han mantenido.

Finalmente se rindió homenaje a los caídos, mencionando especialmente a los que entregaron su vida en acto de servicio durante su actividad en el hospital: el comandante médico jefe de cirugía general José María Acitores Alcaide y el comandante enfermero Jesús Barral Rouco.

Finalizado el acto castrense los asistentes fueron invitados a una copa de vino español.

PARTICIPACION DEL GRUMOCA EN EL DISPOSITIVO DE SEGURIDAD DE LA CUMBRE DE JEFES DE ESTADO DE LA UE EN SEVILLA

Los días 21 y 22 de junio, tuvo lugar en Sevilla la Cumbre de Jefes de Estado de la Unión Europea. Como parte del dispositivo de seguridad aérea se contó con la participación del GRUMOCA, dada la experiencia acumulada en anteriores eventos como fueron las olimpiadas de Barcelona 92, Campeonato del Mundo de Esquí Sierra Nevada 96, Ryder Cup 97, Campeonato Mundial de Golf 99 y 7º IAAF Campeonato del Mundo de Atletismo Sevilla 99; la experiencia de este último ha servido de base para la planificación del cometido asignado de llevar a cabo la

vigilancia del espacio aéreo a baja y muy baja cota ante la posible amenaza de un atentado terrorista por algún medio aéreo ligero.

Para preservar la seguri-

dad aérea de este acontecimiento político la unidad activó una red de observadores visuales situados en lugares estratégicos del núcleo y periferia de la ciudad, además



del radar móvil AN/TPS-43 E y un centro de control que recibió en todo momento la información procedente de ambas fuentes, siendo transmitida vía voz al centro de coordinación (CECOR) del dispositivo general de seguridad de la cumbre.

El centro de control del GRUMOCA ha suministrado información y control a un total de 40 aeronaves en la zona restringida, en su gran mayoría de las FCSE. Se ha comprobado nuevamente la efectividad de la red de observadores visuales informando del avistamiento de cuatro aeronaves ligeras no previstas, tomándose en este caso las acciones preventivas de identificación por parte del CECOR.